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Μια μείωση των θερμοκρασιών και ομαλοποίηση των θερμικών συνθηκών αναμένεται στα μέσα της πρώτης
δεκαήμερης. Κατά τη διάρκεια της δεκαήμερης στη Δυτική Βουλγαρία προβλέπονται βροχοπτώσεις και βελτίωση
των συνθηκών για την ανάπτυξη των γεωργικών καλλιεργειών.

Τον Αύγουστο, η ανάπτυξη των γεωργικών καλλιεργειών θα προχωρήσει σε θερμοκρασίες γύρω
και πάνω από τα κλιματικά κανονικά, και σε μεγάλο μέρος της χώρας – υπό συνθήκες ελλείμματος
εδαφικής υγρασίας. Στα τέλη Ιουλίου, τα αποθέματα εδαφικής υγρασίας στο στρώμα των 50 και
100 cm στις καλλιέργειες εαρινής σποράς, εκτός από ορισμένα μέρη στις δυτικές περιοχές, ήταν
λιγοστά – κάτω από 50–60% της χωρητικότητας πεδίου.
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Στις αρχές Αυγούστου, η προβλεπόμενη ξηρά και ζεστή καιρική συνθήκη, σε ορισμένα μέρη με
εξαιρετικά υψηλές μέγιστες θερμοκρασίες έως 38–39°C, θα διαταράξει τη φυσιολογική πορεία των
φυσιολογικών διεργασιών στις καλλιέργειες εαρινής σποράς και θα έχει αρνητικό αντίκτυπο στην
άνθηση και τη γονιμοποίηση σε υβρίδια όψιμης καλαμποκιού και σε λαχανικά.

Μια μείωση των θερμοκρασιών και ομαλοποίηση των θερμικών συνθηκών αναμένεται στα μέσα
της πρώτης δεκαήμερης. Κατά τη διάρκεια της δεκαήμερης στη Δυτική Βουλγαρία προβλέπονται
βροχοπτώσεις και βελτίωση των συνθηκών για την ανάπτυξη των γεωργικών καλλιεργειών. Στις
ανατολικές και νότιες περιοχές το έλλειμμα εδαφικής υγρασίας θα επιδεινωθεί, το οποίο θα
απαιτήσει την εφαρμογή αυξημένων ποσοστών άρδευσης σε όψιμες καλλιέργειες εαρινής σποράς.

Κατά την πρώτη δεκαήμερη του Αυγούστου, το στάδιο της γαλακτώδους ωρίμανσης και η
μετάβαση από γαλακτώδη σε κηρώδη ωρίμανση θα πραγματοποιηθεί σε υβρίδια πρώιμου
καλαμποκιού. Στον ηλίανθο, σε ορισμένα μέρη της Πεδιάδας του Δούναβη και στις νότιες περιοχές
της χώρας, θα παρατηρηθεί η έναρξη του σταδίου ωρίμανσης.

Το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου, μέρος των όψιμων καλλιεργειών ανοιχτού πεδίου θα
ολοκληρώσει την ανάπτυξή τους. Στον ηλίανθο, θα παρατηρηθεί μαζική τεχνική ωρίμανση, και στη
σόγια – το στάδιο της ωρίμανσης. Στα τέλη του μήνα, η κηρώδης ωρίμανση θα κυριαρχεί σε
υβρίδια μεσοόψιμου καλαμποκιού. Στο βαμβάκι, θα παρατηρηθεί η έναρξη του ανοίγματος των
κάψας.

Κατά την τρίτη δεκαήμερη του Αυγούστου, αναμένεται αλλαγή των αγρομετεωρολογικών
συνθηκών. Προβλέπεται αυξημένη πιθανότητα βροχοπτώσεων, καθώς και βελτίωση της υδατικής
κατάστασης στα ανώτερα εδαφικά στρώματα, το οποίο έχει μεγάλη σημασία για υψηλότερης
ποιότητας βαθύ όργωμα και προσπορική καλλιεργητική επεξεργασία των εκτάσεων που
προορίζονται για σπορά με χειμερινή ελαιοκράμβη. Στα τέλη Αυγούστου, ξεκινά η αγροτεχνική
περίοδος σποράς της ελαιοκράμβης.
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